

新聞稿

即時發布

數碼港一連三日互動招聘博覽開幕

香港，2022年6月4日－「數碼港互動招聘博覽2022」今日開幕，由行政會議召集人陳智思、創新及科技局局長薛永恒、數碼港主席陳細明，及數碼港首席公眾使命官陳思源等擔任主禮嘉賓。一連三天（6月4日及6日）的招聘博覽，以線上形式舉行，透過具備元宇宙元素的虛擬互動平台，匯聚超過150間企業提供的1,500個創科相關職位，涵蓋金融科技、智慧生活、數碼娛樂、人工智能、大數據、區塊鏈、網絡安全等範疇，讓有志投身創科行業的朋友，尋求發展所長的機會。

創新及科技局局長薛永恒在開幕禮致辭時表示：「數碼港透過舉辦招聘博覽，為園區企業及有志從事創科的人才作配對，實踐培育人才的公眾使命。投身創科前景亮麗，大有可為。《十四五規劃綱要》明確支持香港建設國際創新科技中心，特區政府推出多項措施支持創科進一步蓬勃發展，基建有數碼港擴建、將位於落馬洲河套地區的港深創新及科技園與落馬洲/新田一帶地方整合為新田科技城、在流浮山建立規模媲美數碼港的地標性創科設施。我深信在政府措施助力下，香港創科發展未來定必更上層樓。」

數碼港主席陳細明致歡迎辭時表示：「數碼港一直致力培育及推動年輕人投身創科業，並透過每年舉辦招聘博覽，為企業和有志投身創科人士提供配對平台。隨著社會步入後疫情時期，各行各業加快數碼轉型，對科技人才的需求有增無減，今年數碼港招聘博覽提供逾1,500份創科職位，更創歷年新高。我期望今年的招聘博覽，能幫助業界吸納新血，同時為有意投身創科的年青人提供機會，把握香港創科的黃金時代。」

行政會議召集人陳智思在專題演講時表示：「全球的創科大潮，正為富創意和才華，有志投身創科的青年帶來無限機遇。隨著社會在後疫情時期加速數碼轉型，『元宇宙』、藝術科技等新興產業蔚然成風，各行各業對科技人才需求持續強勁。《十四五規劃綱要》明確支持香港建設國際創新科技中心，以及中外文化藝術交流中心，在國家政策支持下，我鼓勵青年把握創新科技和文創產業發展的良機，我亦期望來屆政府能制訂全面而有效的青年政策和發展藍圖，助他們發揮潛能、實現夢想。未來是創新科技的黃金時代，我呼籲更多

年青人勇敢投身創科，以熱誠讓香港創科揚威海內外。」

今次參與招聘的企業、大型企業及多間數碼港的初創公司，涵蓋金融科技、虛擬保險、人工智能、區塊鏈、教育科技、電子商貿、醫療保健及數碼娛樂等。為加深求職者了解行業招聘趨勢，數碼港將於招聘博覽期間舉行約 50 個職業論壇及招聘講座，剖析創科熱門議題，涵蓋「可持續發展與綠色金融之機遇」、「元宇宙『薪』勢力」、大灣區女性企業家發展機遇、「未來工作、勞動力及工作場所展望」、「未來技能與生活」、海外人才發展等，匯聚來自包括 Meta、Animoca Brands、羅兵咸永道、香港設計師協會等講者。

數碼港互動招聘博覽平台今亦年進一步提升用戶介面，在部分場館新增立體360空間的「3D效果」體驗，亦利用「Kumospace」遠距社交網站，為參加者打造真實的社交環境，希望參與過程中的虛擬互動更有趣。另外，為幫助求職者有更好的預備，數碼港安排人力資源免費提供履歷諮詢服務，同時聯同數碼港初創Datality Lab，新增免費人工智能 (AI) 分析面試打分的活動，為求職者提供一份專業的面試改善報告。平台將會持續開放一個月至7月3日，繼續為僱主和求職者穿針引線。

數碼港互動招聘博覽 2022 詳情	
日期	2022 年 6 月 4 至 6 日 (星期六至一) *網上平台會持續開放至 7 月 3 日
時間	上午 9 時至下午 6 時
內容	<ul style="list-style-type: none">• 逾 150 間公司提供逾 1,500 個職位空缺• 傑出領袖對話環節• 超過 50 個職業論壇及招聘講座• 免費履歷諮詢• 人工智能(AI) 分析面試服務• 職業發展資源影片
費用	全免
登記	https://ccf2022.vfairs.com/

請按[此處](#)下載高像素新聞圖片。





創新及科技局局長薛永恒在開幕禮致辭時表示，數碼港透過舉辦招聘博覽，為園區企業及有志從事創科的人才作配對，實踐培育人才的公眾使命。



數碼港主席陳細明致歡迎辭時表示，期望今年的招聘博覽，能幫助業界吸納新血，同時為有意投身創科的年青人提供機會，把握香港創科的黃金時代。



行政會議召集人陳智思在專題演講時表示，鼓勵青年在國家政策支持下，把握創新科技和文創產業發展的良機。



互動招聘博覽
Career Fair
2022



傳媒查詢，請聯絡：

數碼港企業傳訊組

馬慧珊

電話：(852) 3166 3880

電郵：joycemaws@cyberport.hk

圓通財經公關

姚家楹

電話：(852) 3428 5690

電郵：ayiu@yuantung.com.hk

關於數碼港

數碼港為一個創新數碼社群，匯聚超過 1,800 間社群企業，包括超過 800 間駐園區及 900 間非駐園區的初創企業和科技公司，由香港特別行政區政府全資擁有的香港數碼港管理有限公司管理。數碼港的願景是成為數碼科技樞紐，為香港締造嶄新經濟動力。數碼港透過培育科技人才、鼓勵年輕人創業、扶植初創企業，致力創造蓬勃的創科生態圈；藉著與本地及國際策略夥伴合作，促進科技產業發展；同時加快公私營機構採用數碼科技，推動新經濟與傳統經濟融合。詳情請瀏覽 www.cyberport.hk